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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA: 
 

-En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, 
a los diecisiete días del mes de junio de dos mil nueve, en el Recinto de Sesiones "Jorge Omar Retamar", 

siendo la hora 10 y 18:  
 
 

1.- APERTURA DE LA SESIÓN 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Con la presencia de los concejales: Pino, Coria, Chapperón, Cárdenas, De Marco 
y esta Presidencia, y habiendo quórum, legal doy por iniciada la sesión especial convocada para el día de la 
fecha. 
 

 

2.- IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PROVINCIAL 
 

SR. PRESIDENTE (Verdile).- Invito al concejal Luis Alberto Cárdenas a izar el Pabellón Nacional y el 
Provincial, a concejales y público presente a ponerse de pie. 

- Así se hace. 
- Aplausos. 

 
 

3.- Agradecimiento a autoridades presentes  
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Antes de comenzar con el asunto que nos ocupa, quiero destacar y agradecer la 
presencia del señor legislador provincial, Adrián Fernández; del señor intendente, Federico Sciurano, y también 
de los señores concejales de Río Grande, José Luis Ojeda y Raúl Moreira. 
 
 

4.- CONVOCATORIA 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Acto seguido, por Secretaría se dará lectura al decreto de convocatoria. 
 
SR. SECRETARIO (Ganci).- Dice así:  
 

Decreto PCD 065/2009: 
 

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE, 
DECRETA 

 Artículo 1º.- Convocar a sesión especial a realizarse el próximo 17 de junio del corriente año, a las 
10:00 horas, en virtud a lo expresado en el exordio. 
 
 Artículo 2º.- Notificar fehacientemente a los ediles que conforman este Cuerpo Deliberativo. 
 
 Artículo 3º.- De forma.  
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Acto seguido, mediante Oficio 192/2009 del Juzgado Electoral y de Registro de la 
Provincia, correspondería, con la autorización del Cuerpo, tomar juramento al ciudadano Mario Llanes. 
 Si los concejales están de acuerdo háganlo saber a esta Presidencia alzando la mano. 

-Se vota y resulta afirmativa. 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Aprobado por unanimidad. 
 
 

5.- Juramento del señor Mario Alberto Llanes como concejal 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Invito al ciudadano Mario Llanes, a acercarse a esta Presidencia a efectos de 
proceder al juramento de práctica. 

-El señor Llanes se acerca al estrado. 
 

SR. PRESIDENTE (Verdile).- Señor Mario Llanes: ¿juráis sobre estos Santos Evangelios, por Dios, nuestro 
señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal de la 
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ciudad de Ushuaia para el que habéis sido elegido, observando y haciendo observar, en cuanto de vos 
dependa, la Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la 
Carta Orgánica Municipal? 
 
SR. LLANES.- ¡Sí, juro! 

- Aplausos. 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Si así no lo hiciereis, Dios, la Patria y 
el Pueblo de Ushuaia os lo demanden. 

-Aplausos. 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Invito al concejal Llanes a ocupar su 
banca. 

-El concejal ocupa su banca. 
 
 

6.- Manifestación del concejal Pino 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Tiene la palabra el concejal Pino. 
 
SR. PINO.- Antes que nada quiero dar la bienvenida al legislador Fernández; a los concejales de Río Grande, 
señores José Luis Ojeda y Raúl Moreira y, por supuesto, a los dirigentes y compañeros de distintas corrientes 
peronistas que hoy se encuentran presentes.  
 En segundo lugar, darle la bienvenida a mi nuevo compañero de bancada, Mario Llanes. 

-Aplausos. 
 
SR. PINO.- Señor presidente, la verdad que en el transcurrir de los años en este Concejo Deliberante he visto 
pasar varios concejales que han sido mis compañeros de bancada, he vivido distintas experiencias con cada 
uno de ellos por supuesto, con algunos, experiencias buenas, con otros, no tan buenas pero, en definitiva, 
siempre con la convicción de respetar a los compañeros. 

Hoy quiero darle la bienvenida al concejal Mario Llanes, justamente, porque entiendo que es un hombre 
de la política gremial y partidaria y, realmente espero tener un compañero de bancada acorde a las 
circunstancias.  

Sin duda por lo que hemos charlado vamos a mantener esa relación en función a las necesidades de la 
ciudad, a los problemas que hoy aquejan a Ushuaia, en ese sentido sé que no voy a tener problemas con mi 
nuevo compañero de bancada. 
 Le doy la bienvenida, espero nos llevemos bien porque nos espera una ardua tarea política en los años 
siguientes. Gracias.  

- Aplausos. 
 
 

7.- Manifestación de la concejal Chapperón 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Tiene la palabra la concejal Chapperón. 
 
SRA. CHAPPERÓN.- Buenos días a todos.  

Concejal, le damos la bienvenida a nuestra casa; ojalá usted sienta el orgullo que muchos de nosotros -
como en mi caso, hace más de cinco años- sentimos por representar al pueblo de Ushuaia; y ojalá que honre 
con su trayectoria y con su trabajo en este Concejo Deliberante, lo que el pueblo de Ushuaia ha depositado en 
cada uno de nosotros.  

Cuente no solo con esta concejal, sino con nuestro bloque, para todo lo que necesite, siempre estamos 
dispuestos, más allá que, seguramente, seguiremos discutiendo diferencias políticas, diferencias en la forma de 
llevar adelante una gestión; pero creo que esto es bueno, es sano, esto le hace bien a la democracia, en la 
medida que todos entendamos que estamos acá para que la gente de Ushuaia viva mejor. 

Le deseamos mucha suerte, concejal. 
-Aplausos. 

 
 

8.- Manifestación del concejal Llanes 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Tiene la palabra el concejal Llanes. 
 
SR. LLANES.- En principio agradecer la presencia del señor legislador de nuestra Provincia, el compañero 
Fernández; la presencia del intendente de nuestra ciudad, Federico Sciurano, de los concejales de Río Grande, 
Ojeda y el compañero Moreira; y quiero agradecer al compañero Juan Carlos (Pino) por la bienvenida, al igual 
que a la señora concejal Chapperón. 

Es complicado, porque estoy muy acostumbrado a dirigirme en asambleas representando a los 
trabajadores, esto del protocolo es una nueva experiencia, donde creo que tenemos que amoldarnos para el 
momento en que hoy nos toca  vivir y representar.  
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Lo que no tengo que amoldar ni aprender es mi convicción, la enorme responsabilidad que me han 
dado todos los vecinos de nuestra ciudad para ocupar esta banca, y agradecerles, por este medio, a todos los 
vecinos de nuestra ciudad; a todos los empleados de comercio, en particular, con todo el corazón; a mi familia 
que me acompaña.  

Y, bueno, tengan plena seguridad de que este concejal va a tratar de hacer las cosas bien, cumpliendo 
siempre con lo que establece la Carta Orgánica y las leyes.  

Gracias por la bienvenida. Quiero hacer una mención especial, no entiendo el protocolo pero si se 
puede resaltar a este recinto en el día de hoy, a esta sesión, a un compañero que tengo en el corazón y que 
conjuntamente con él hicimos la campaña 2007, que es el compañero Aníbal Obligado que hoy no nos 
acompaña. 

-Aplausos. 
 
SR. LLANES.- Gracias a todos los presentes; sepan que acá tienen un vecino que tiene las puertas abiertas de 
su despacho para tratar de brindarles todo lo que esté a su alcance. Y agradezco enormemente, a toda la 
militancia y al Partido Justicialista que lo llevo en mi corazón. Gracias. 

-Aplausos. 
 
 

9.- ARRÍO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PROVINCIAL 
 
SR. PRESIDENTE (Verdile).- Habiéndose agotado el Orden del Día de la presente sesión, doy por finalizada la 
misma. 

Invito al concejal Cárdenas a arriar el Pabellón Nacional y Provincial. 
            - Así se hace. 
- Es la hora 10 y 30. 

oo0oo 
 

Versión Taquigráfica aprobada en sesión ordinaria del 26/08/2009. - 
 

                    
                 
                          
 
 
 
  
 
 
     
 

   
 
 
    

  
 
 
 
 


